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ВИСНОВКИ ТА ПРОПОЗИЦІЇ 

 

 

В даній кваліфікаційній роботі розглянуто теоретико-методологічні 

аспекти ефективності використання матеріально-технічної бази підприємств 

ресторанного бізнесу. Визначено сутність та структуру матеріально-технічної 

бази, а також розглянуто методику оцінки її ефективності. Цей розділ надав 

загальну теоретичну основу для подальшого дослідження. 

В роботі проведений аналіз ефективності використання матеріально-

технічної бази на прикладі кафе-бару «Над річкою». Була проведена 

організаційно-економічна характеристика кафе-бару та оцінено склад, 

структура та ефективність використання матеріально-технічної бази.  

У закладі присутня простора тераса з численними столиками та 

стільцями, що дозволяє гостям насолоджуватися захоплюючим видом на річку. 

На терасі розташовані комфортні м'які дивани, столики та стільці, які додають 

атмосфери затишку. 

Кухня кафе-бару обладнана всіма необхідними приладами, такими як 

плита, духовка, мікрохвильова піч, холодильники, мийка та інше кухонне 

обладнання. Кухарі мають достатньо простору для роботи та всі необхідні 

інструменти для приготування страв високої якості. 

Барна зона оснащена зручною барною стійкою, стільцями для зручного 

сидіння, а також широким асортиментом напоїв, включаючи вина та алкогольні 

напої. 

Кафе-бар має достатню кількість посуду та столових приборів для 

задоволення потреб гостей. Це включає тарілки, келихи, чашки, столові 

прибори, серветки та інші аксесуари, необхідні для сервірування столів. 

Кафе-бар «Над річкою» є привабливим закладом, розташованим поруч з 

річкою, де ви можете насолоджуватися смачною їжею, напоями та приємною 

атмосферою. Найбільшу успішність закладу було зафіксовано у 2021 році, коли 
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він функціонував на повну потужність до початку пандемії коронавірусу та 

війни в Україні. 

Однак, протягом минулого року, у 2022 році, було помітне значне 

зниження майже всіх показників ефективності. Зменшення виручки від 

продажу, прибутку, чистого прибутку та показників рентабельності свідчать 

про складну ситуацію в господарській діяльності закладу. 

Структура персоналу кафе-бару складається з трьох основних відділів: 

адміністрації, виробничого персоналу та допоміжного персоналу. 

Аналізуючи витрати, варто відзначити, що у 2022 році спостерігається 

позитивна тенденція до зниження витрат. Зменшення собівартості продукції, 

витрат на збут, інших операційних витрат та інших витрат свідчить про 

успішність заходів, спрямованих на оптимізацію витрат. 

Вартість активів збільшилась в 2021 році і подальше збільшення в 2022 

році, що свідчить про розвиток компанії. Рентабельність активів зросла у 2021 

році, але знизилась у 2022 році, що вимагає подальшого аналізу для визначення 

причин та впливу на прибуток. Власний капітал зріс, що свідчить про зростання 

фінансової стабільності компанії. Рентабельність власного капіталу зросла у 

2021 році, але зменшилась у 2022 році, що потребує уваги та стратегічного 

планування. Матеріаломісткість зросла у 2021 році, але знизилась у 2022 році, 

що потребує аналізу та оптимізації використання матеріалів. Амортизаційна 

віддача зросла у 2021 році, але зменшилась у 2022 році, що потребує аналізу та 

контролю використання основних засобів. Продуктивність праці зросла у 2021 

році, але знизилась у 2022 році, що вимагає подальшого аналізу та 

вдосконалення процесів. 

У кафе-барі «Над річкою» виникають проблеми з несправністю 

обладнання, що може призвести до перебоїв у роботі, зменшення 

продуктивності та негативного впливу на якість обслуговування і задоволення 

клієнтів. 

Результати аналізу показали певні недоліки та можливості для 

покращення ефективності використання ресурсів. 
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В результаті дослідження запропоновано напрями підвищення 

ефективності використання матеріально-технічної бази підприємств 

ресторанного бізнесу на прикладі кафе-бару «Над річкою». Розроблено шляхи 

підвищення ефективності та наведено конкретні пропозиції щодо 

вдосконалення використання матеріально-технічних ресурсів. 

Пропозиції щодо підвищення ефективності використання матеріально-

технічної бази підприємств ресторанного бізнесу на прикладі кафе-бару «Над 

річкою» включають наступні аспекти: 

Покращення управління запасами шляхом впровадження системи точного 

прогнозування попиту, оптимізації замовлень та скорочення часу циклу 

поставок. 

Використання сучасного обладнання та технологій, які дозволять знизити 

витрати на енергію, воду та інші ресурси, а також покращити якість продукції. 

Вдосконалення системи обслуговування та підвищення ефективності 

роботи персоналу через проведення тренінгів, мотиваційні програми та 

встановлення чітких процедур. 

Розробка і впровадження системи контролю якості продукції та 

обладнання з метою запобігання поломок, зниження відходів та підвищення 

продуктивності. 

Використання інформаційних систем для автоматизації бізнес-процесів, 

управління запасами та звітності, що дозволить забезпечити ефективну обробку 

та аналіз даних. 

Розвиток партнерських відносин з постачальниками та впровадження 

системи постійного оновлення технічного обладнання та матеріалів з метою 

забезпечення стабільності поставок та підтримки інновацій. 

Впровадження цих пропозицій сприятиме покращенню ефективності 

використання матеріально-технічної бази підприємств ресторанного бізнесу, 

забезпечить оптимальне використання ресурсів, зниження витрат та 

підвищення якості продукції. 
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